

---

**BEREFÜRDŐ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2022. március hó 17. napján tartott  
testületi ülésének**

**JEGYZŐKÖNYVE**

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** 2022. március hó 17. napján 8.00 órai kezdettel a Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testületének soros üléséről.

**Az ülés helye:** Művelődési Ház  
5309 Berekfürdő, Fürdő u. 2.

**Jelen vannak:**

Molnár János	polgármester
Kabai Tünde	alpolgármester
Balajti József	képviselő
Dániel Csaba	képviselő
Hosszu András	képviselő, ügyvezető igazgató, Berek-Víz Kft.
Kun László	képviselő
Szász Tibor	képviselő
Potornainé Szűcs Katalin	aljegyző, dr. Vincze Anita jegyző nevében és megbízásából
Nagy Istvánné	ügyvezető igazgató, Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft.
Kocsis Veronika	számviteli ügyintéző
2 fő érdeklődő	

Molnár János polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes számban megjelent, a 7 képviselő közül hatan vannak jelen. Balajti József képviselő jelezte, hogy később érkezik az ülésre. Az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv-hitelesítésére a soron következő két képviselőt, Hosszu András és Kun László képviselőket javasolja megválasztani. Nekik az ülés elejétől a végéig jelen kell lenniük. Megkérdezi, hogy tudják-e vállalni a feladatot?

Hosszu András képviselő válasza: Igen.

Kun László képviselő válasza: Igen.

Molnár János polgármester szavazásra bocsátja a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**50/2022.(III.17.) önkormányzati határozat  
a jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdése alapján a jegyzőkönyv hitelesítésére Hosszu András és Kun László képviselőket választotta meg.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Hosszu András képviselő**
- 2) Kun László képviselő**
- 3) Molnár János polgármester**
- 4) Képviselő-testület tagjai**
- 5) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**

Molnár János polgármester elmondja, hogy a meghívóban a napirendi javaslat kiküldésre került. Megkérdezi, hogy van-e valakinek módosító javaslata? Módosító javaslat nem hangzott el. Szavazásra bocsátja a napirendi javaslat elfogadását.

---

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a napirendi javaslatot 6 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**51/2022.(III.17.) önkormányzati határozat  
a napirend elfogadásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 25/2010.(XII.01.) önkormányzati rendelet 14. § (5) bekezdése alapján az alábbi napirend megtárgyalását fogadta el:**

1. **Interpellációk, kérdések, lakossági észrevételek.**
2. **Beszámoló a két ülés között történt főbb eseményekről.**  
Előadó: Molnár János polgármester
3. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.**  
Előadó: Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
4. **Előterjesztés a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2021.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítására.**  
Előterjesztő: Molnár János polgármester
5. **Előterjesztés a bölcsődei és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására.**  
Előterjesztő: Szendreiné Kürti Judit óvodavezető
6. **Előterjesztés „Bihari György írói munkássága” települési értéktárba történő felvételére.**  
Előterjesztő: Molnár János polgármester
7. **Előterjesztés a tavaszi és a nyári szünidei gyermekétkeztetés biztosítására.**  
Előterjesztő: Molnár János polgármester
8. **Előterjesztés a 2022. évi közbeszerzési terv elfogadására.**  
Előterjesztő: Molnár János polgármester
9. **Előterjesztés a Berekfürdő, Tatárülés u. 25. sz. alatti szociális bérlakás bérbevételére beérkezett pályázatok elbírálására.**  
Előterjesztő: Molnár János polgármester
10. **Előterjesztés telekvásárlás iránti kérelmek elbírálására.**  
Előterjesztő: Molnár János polgármester
11. **Egyéb aktualitások.**  
Előterjesztő: Molnár János polgármester

**Erről értesülnek:**

1. Molnár János polgármester
2. Képviselő-testület tagjai
3. Potornainé Szűcs Katalin aljegyző

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA**

### **1. Napirendi pont: Interpellációk, kérdések, lakossági észrevételek.**

Molnár János polgármester megkérdezi a képviselőket, hogy van-e valakinek interpellációja, kérdése, érkezett-e valakihez lakossági észrevétel?

Szász Tibor képviselő elmondja, hogy a Móricz Zsigmond utca és a Nagy László utca sarkán lévő ingatlan tulajdonosa az ingatlan előtt, a Nagy László utca felől lévő odvas, előregedett fák helyett újakat szeretne ültetni. Kell-e kérelmet benyújtania?

---

Potornainé Szűcs Katalin aljegyző elmondja, hogy tudnak az ügyről. Kell kérelmet benyújtani.

*Megérkezett az ülésre Balajti József képviselő.*

Dr. Székely-Kapitány Ágnes berekfürdői lakos elmondja, ebben a félévben nem kapták meg a hulladéknapot. Karcagon március 14-től hetente van zöldhulladék elszállítás. Karcag nem egy üdülőövezet, Berekfürdő viszont üdülőövezet, óriási forgalom van. Ha körbenéznék a településen, hatalmas gallyhegyeket, rőzsehegyeket, különböző feliratú zsákokat látnak, különböző helyeken. Nem látja ennek a problémának a megoldására még a törekvést sem. Aki nem olvas internetet, nem tudja, hogy mikor, milyen hulladékszállítás van.

Nem egyértelmű a lakosoknak, hogy ha megveszik a zöldhulladékos zsákot, akkor azt mikor viszik el, illetve ha bármilyen más zsákba teszik a hulladékot, akkor azt mikor viszik el.

Nagyon kéri, hogy még egyszer fussanak neki a lakosok és az üdültulajdonosok ez irányú tájékoztatásának. Szabályozatlan a zöldhulladék szállítás. Fákat vágnak ki engedély nélkül. Nincs ellenőrzés.

Megkérdezi, hogy ki van-e tűzve az időpontja annak, hogy a horgásztóhoz mikor helyezik ki a szemeteskukákat? A tó környéke tele van szeméttel, a kuka helyén gyűlik a szemétkupac.

Január 22-én egy üdültulajdonos ajánlott egy koncepciót a különböző szerves hulladékok gyűjtésével, hasznosításával kapcsolatban. Ezt Gödöllő és térsége megpróbálta kivitelezni. Megfontolásra ajánlja, amire egyébként az úr nem kapott választ.

Molnár János polgármester elmondja, hogy nem fog tudni minden felvetésre kielégítő választ adni, annak ellenére, hogy minden tőlük telhetőt igyekeznek megtenni. Többször beszéltek már erről, amit csak ismételni tud. A legjobban úgy tudnák megoldani a problémát, ha a lakosok mindegyike megfelelően kezelné a zöldhulladékot, és nem tennék ki az ingatlan elé, hanem, amit csak lehet, azt a saját ingatlanukon dolgoznák fel, vagy amit kitesznek a közterületre, az jól elszállítható formában lenne. Nagyon sok levelet írtak már arról, hogy a zöldhulladékot, a gallyakat akkor és úgy lehet kitenni a közterületre, amikor szállítás van, és az elszállítható formában legyen, ne ömlesztve. Valóban nagyon sok helyen vannak gallykupacok. Egyszerűen nincs kapacitás az elszállításra. Az Önkormányzat is csak Karcagra tudná vinni. Ami mind anyagilag, mind munkaerőt tekintve meghaladja az Önkormányzat lehetőségeit.

Az emberek az autóból kidobálják a szemetet, vagy az erdőben sétálva eldobálják a szemetet, ahelyett, hogy beletennék a táskájukba és hazavinnék. Ezzel már sok problémát megoldanának. A zöldhulladék lerakót lezárták, ahová lakossági beszállítás nem történik, de az addig összegyűjtött zöldhulladék még ott van. Havonta egyszer rendszeresen, ingyenesen elszállítja a szolgáltató a zöldhulladékot. A másik lehetőség, ha megbíznak valakit, aki pénzért a karcagi lerakóba elszállítja a hulladékot.

Mindent az Önkormányzat sem tud vállalni.

Hosszu András képviselő elmondja, hogy tavaly a tájékoztatóban minden le volt írva ezzel kapcsolatban. Doktornő is tudja, hogy nincs minden zöldhulladék rendszeresen összegyűjtve.

Dr. Székely-Kapitány Ágnes elmondja, hogy Karcagon március 18-tól szállítják el a zöldhulladékot, Berekfürdőn pedig ez csak április 18-tól adatik meg. Miért nem kaptak hulladéknapot a lakosok? Ha amellé megkapnák a tájékoztatást, hogy milyen formában és mikor viszik el a zöldhulladékot, talán nem jutnának el ideig.

Balajti József képviselő véleménye szerint annak nincs akadálya, hogy megismételjék újra ezt a tájékoztatást. Nem tudja, hogy a lakosok miért nem kapták meg a hulladéknapot, de azt lehet pótolni. Úgy szokták, hogy megküldik a hulladéknapot az Önkormányzatnak és közlést a közszolgáltató honlapján. Ez meg is történt tavaly decemberben. Annak nincs akadálya, hogy a lakosok is megkapják a postaládájukba. A tájékoztatást is ki tudják küldeni újra. Sajnos a közszolgáltató nem tudja sűríteni a zöldhulladék elszállítását. Ezt fizikálisan sem tudják megoldani, nincs szállítókapacitásuk. Amit a jogszabály előír, az évi 10 alkalmat, csak azt tudják teljesíteni. Ebből már volt 2 fenyőszállítás, illetve lesz 8 alkalommal zöldhulladék szállítás. Nem szabályozza a jogszabály azt a mennyiséget, amit

---

ilyenkor a közszolgáltatónak el kell szállítani. Annyiban javítaná Polgármester úr válaszát, hogy a szállítás nem ingyenes, azt a lakosok a kommunális adó formájában fizetik meg. A kommunális adó tartalmazza a vegyes hulladék elszállítását, most már a zöldhulladék elszállítását is. A kommunális adó összege Berekfürdőn 15.000 Ft / év / ingatlan. Ebben van havonta 4 darab vegyes hulladék elszállítás, ami limitált, tehát csak 1 db gyűjtőedény ingatlanonként. Úgy gondolja, hogy nem ennyit szolgáltatnak, hanem többet. Van a zöldhulladék szállítás, aminek arányban kellene lennie a havi 1 db gyűjtőedénnyel. Nem tudják a gyűjtőedény mellé elhelyezett tucatnyi zsákot is elszállítani. Az ingatlan tulajdonosa által befizetett havi 1.250 Ft-ért nem várható el a közszolgáltatótól, hogy azt a mérhetetlen mennyiségű zöldhulladékot is szállítsa el, és még mindemellett kéthetente van még szelektív hulladékgyűjtés is. Ha ezt átgondolják logikusan, akkor látható, hogy mindez nem jön ki ekkora összegből. Nem tudják sűríteni a gyűjtőjáratokat, nem tudnak nagyobb mennyiséget elszállítani. Nagyon fontos a tájékoztatás, amit meg fognak ismételni, de nagyon fontos lenne a lakosok felelőssége is a zöldhulladék kezelésével kapcsolatban. Az már nem működik, ami eddig volt, hogy a lakosok kiömlesztik a gallyakat és a faleveleket az utcára, amit majd valamikor elszállítanak. Ennek a rendszernek a kialakulásához idő kell. Idő kell ahhoz, hogy mindenki vállalja a felelősséget, mindenki érezze a súlyát.

Dr. Székely-Kapitány Ágnes kéri, hogy a tájékoztatót egészítsék ki ezzel a pár mondattal, hogy próbáljanak meg komposztálni, valamint a zöldhulladék kezelése a lakosoknak is a felelősségük.

Molnár János polgármester elmondja, hogy több levélben tájékoztatták erről a lakosokat, hogy elsődleges a komposztálás. Le lehet írni még 8-szor, 10-szer. Igyekeznek mindent megtenni.

Balajti József képviselő elmondja, hogy még az is probléma, hogy nincs hova fogadni a zöldhulladékot. Nem megoldott a zöldhulladék kezelése. Ez is nehezíti a dolgokat. Talán ebben az évben ez rendeződni fog.

A tó körüli kukák kihelyezése a Horgászegyesület kompetenciája. Nem érti, hogy ahol nincs kuka, oda miért gyűlik a szemét. Az illegális szemétkerakásnak minősül.

Molnár János polgármester elmondja, hogy a legtöbb szemetet nem az üdülő teszi ki, hanem az állandó lakos, amit nem ért, hiszen minden ingatlantól elviszik a szemetet.

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek interpellációja, kérdése?

További interpelláció, kérdés, lakossági észrevétel nem hangzott el.

## **2. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között történt főbb eseményekről.**

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előző testületi ülés 2022. február 15-én volt. Röviden ismerteti az azóta történt fontosabb eseményeket.

A Napelem park létesítésével kapcsolatosan elindult egy per az Önkormányzat ellen. Az Önkormányzat állandó jogi képviselője, Dr. Mihály László ügyvéd úr egyetértésével, az ő javaslatára kerestek egy ügyvédi irodát, amelynek nagyobb jártassága van az ilyen jellegű ügyekben. Elkészült az ellenkérelem, ami hamarosan benyújtásra kerül a Bíróságra.

A bölcsőde műszaki átadása megtörtént. A többi hatósági engedélyeztetés folyamatban van. Műszakilag jó minőségben és gondosan készült el a bölcsőde.

A térségben zajló orosz-ukrán háború Berekfürdőt annyiban érinti, hogy a község testvértelepülése a kárpátaljai Tiszapéterfalva. A háború kirobbanását követően, rögtön másnap beszélt a Polgármester úrral, hogy miben tudnának segíteni. Együttérzésükről biztosította. Megbeszélték, hogy mire lenne szükségük. Kabai Tünde alpolgármester asszony közbenjárásával gyűjtést hirdettek még aznap. Egy mikrobusznyi adomány gyűlt össze. Vasárnap Balajti József képviselő úrral elszállították az adományt Tiszapéterfalvára. Megköszönték a gyors segítséget. Ő is megköszöni a lakosságnak és az adományozásban részt vevő cégeknek a segítségét. Az egyértelműen látszik, hogy ha a háborúnak vége lesz, utána még nagyon sokáig szükségük lesz valamilyen szintű segítségre. Kéri, hogy ezt

---

figyeljék, és a segítőkészség ne lankadjon. Arra kell készülni, hogy hosszabban elnyúló, időnkénti segítségnyújtás kell. Mindig meg kell majd kérdezni tőlük, hogy mire van szükségük.

A Polgárőrség egy átalakuláson megy keresztül, ami nem egyszerű. Nincs meglepődve azzal, ahogy a Polgárőrség most működik. Igazán ráhatása nincs az Önkormányzatnak a Polgárőrség működésére, mivel egy civil szervezet. Az biztos, hogy segíteni kell nekik mindenben, amiben tudnak. Ehhez kell a Képviselő-testületnek és a lakosságnak a támogatása is. Kell, hogy legyen egy fiatalabb, illetve középkorú aktív tagság, és egy rátermett alkalmas vezető.

A Horgászegyesülettel volt megbeszélés. Szombaton volt az éves közgyűlésük. Úgy gondolja, hogy a félreértésüket sikerült tisztázni. Úgy érzi, hogy megértik egymást, hiszen közösek a célok.

Most volt az Utazás kiállítás, amire többen ellátogattak Berekfürdőről. A település ezen a kiállításon most nem képviseltette magát, más formában próbálják Berekfürdőt népszerűsíteni.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

### **52/2022.(III.17.) önkormányzati határozat**

**a két ülés között történt főbb eseményekről szóló beszámoló elfogadásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berekfürdő Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2006.(VIII.09.) önkormányzati rendelet 15. § (5) bekezdés b) pontja alapján a Képviselő-testület két ülése között történt főbb eseményekről szóló beszámolót elfogadja.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Képviselő-testület tagjai**

### **3. Napirendi pont: Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról.**

Molnár János polgármester elmondja, hogy a beszámoló a képviselők részére kiküldésre került. A beszámoló ismertetésére átadja a szót Potornainé Szűcs Katalin aljegyző asszonynak. *(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Potornainé Szűcs Katalin aljegyző röviden ismerteti a lejárt határidejű határozatokat. Február 15-én volt utoljára testületi ülés. A munkaterv szerint március végére volt tervezve ez az ülés, a választási előkészületek miatt hozták előre.

23/2022.(II.15.) önkormányzati határozat a takarékos és átgondolt gazdálkodásról.

A Képviselő-testület a 2022. évi költségvetést tekintve kérte a Berek-Víz Kft-t és a Berekfürdői Turisztikai Nonprofit Szolgáltató Kft-t, mint gazdálkodó szervezeteket a takarékos és átgondolt gazdálkodásra.

A határozat a gazdálkodó szervezetek részére kiküldésre került.

24/2022.(II.15.) önkormányzati határozat a Csicsergő Óvoda nyári zárva tartásáról.

A Képviselő-testület a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 83. § (2) bekezdés b) pontja alapján a Berekfürdő Községi Önkormányzat fenntartásában működő Csicsergő Óvoda 2022. évi nyári zárva tartását az alábbiakban határozta meg. A Csicsergő Óvoda 2022. augusztus 1-től 2022. augusztus 5-ig tart zárva. A Képviselő-testület megbízta a Csicsergő Óvoda vezetőjét, hogy az óvoda zárva tartásának időpontjáról tájékoztassa a szülőket.

A határozat az Óvoda vezetője részére kiküldésre került.

---

33/2022.(II.15.) önkormányzati határozat a civil szervezetek támogatásáról.

A Képviselő-testület az államháztartáson kívüli forrás átvételéről és átadásáról, a civil szervezetek támogatásának rendjéről szóló 10/2014.(IV.12.) önkormányzati rendelet 5. §-a alapján döntött a civil szervezetek támogatásáról.

A Képviselő-testület megbízta Molnár János polgármestert, hogy kösse meg a támogatási szerződést a civil szervezetekkel. Felelős: Molnár János polgármester. Határidő: 2022. február 28.

A támogatási szerződések elkészítésre kerültek.

42/2022.(II.15.) önkormányzati határozat pályázati kiírás a Berekfürdő, Tatárülés u. 25. sz. alatti szociális bérlakás bérbevételére.

A Képviselő-testület a Berekfürdő, Tatárülés u. 25. sz. alatti szociális bérlakást bérbevételre meghirdette.

A pályázat kiírásra került. A pályázatokat 2022. március 8. napján 12 óráig lehetett benyújtani. Napirendi pontként szerepel zárt ülés keretében.

48/2022.(II.15.) önkormányzati határozat telekvásárlás iránti kérelem elbírálásáról.

A Képviselő-testület a Berekfürdő, 548/58 hrsz-ú, Kócsag u. 1. sz. alatti telek értékesítéséről döntött. A határozat a vevők, valamint Dr. Mihály László ügyvéd úr részére elküldésre került.

Beszámol az Önkormányzat pénzügyi helyzetéről. A főszámlán 54.318 ezer Ft van. Szépen gyűlnek az adó alszámlákon a befizetések. Az alszámlákon összesen 21 millió Ft van. Összesen 75 millió Ft-tal rendelkezik az Önkormányzat. Ebben benne van az Orgona vendégház értékesítéséből származó 35 millió Ft.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámoló elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a beszámolót 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**53/2022.(III.17.) önkormányzati határozat  
a lejárt határidejű határozatokról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadja.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 2) Molnár János polgármester
- 3) Képviselő-testület tagjai

**4. Napirendi pont: Előterjesztés a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2021.(II.15.) önkormányzati rendelet módosítására.**

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Átadja a szót Kocsis Veronika számviteli ügyintézőnek.

Kocsis Veronika számviteli ügyintéző elmondja, hogy a beszámoló elkészítése előtt szoktak egy utolsó előirányzat módosítást készíteni, aminek az alapját a Képviselő-testület által hozott határozatok,

---

rendeletek, támogatások változásai, előirányzat átcsoportosítások, valamint a tervezettől eltérő kiadások képeznek.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a rendelet-tervezet elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a rendelet-tervezetet 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő rendeletet alkotta:

**5/2022.(III.29.) önkormányzati rendelet**

**a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2021. évi költségvetésének megállapításáról szóló 2/2021.(II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

*(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**5. Napirendi pont: Előterjesztés a bölcsődei és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározására.**

Molnár János polgármester az előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Az intézményvezető javaslata, a korábbiakban kialakult gyakorlat alapján a beiratkozásra május 2-től május 6-ig lesz lehetőség.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, módosító javaslata?

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**54/2022.(III.17.) önkormányzati határozat**

**a bölcsődei és az óvodai beiratkozás időpontjának meghatározásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdésének b) pontja, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 20. §-a alapján a Berekfürdő Községi Önkormányzat fenntartásában működő Csicsergő Óvodában és Bölcsődében a 2022/2023. nevelési évre szóló beiratkozás időpontját**

**2022. május 2-től – 2022. május 6-ig  
terjedő időszakban határozza meg.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Csicsergő Óvoda vezetője**
- 2) Molnár János polgármester**
- 3) Képviselő-testület tagjai**
- 4) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 5) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**



---

**6. Napirendi pont: Előterjesztés „Bihari György írói munkássága” települési értéktárba történő felvételére.**

Molnár János polgármester az előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Potornainé Szűcs Katalin aljegyző elmondja, hogy a határozati javaslatban volt egy elírás, ami azóta javításra került.

Molnár János polgármester felolvassa a javított határozati javaslatot.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**55/2022.(III.17.) önkormányzati határozat  
nemzeti értékeknek a települési értéktárba történő felvételéről.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Települési Értéktár Bizottság kezdeményezésére a települési értéktárba felveszi az alábbi értéket:**

**„Bihari György írói munkássága”**

**Erről értesülnek:**

- 1) **Települési Értéktár Bizottság**
- 2) **Molnár János polgármester**
- 3) **Képviselő-testület tagjai**
- 4) **Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 5) **Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**

Molnár János polgármester megköszöni a jelenlévő Sinka Istvánnak, a Helyi Értéktár Bizottság elnökének, hogy aktívan figyeli az értékeket, és javaslatot tesz a Helyi Értéktárba való felvételükre.

Sinka István elnök köszöni az értéktárba való felvételt. További jó munkát kíván.

**7. Napirendi pont: Előterjesztés a tavaszi és a nyári szünidei gyermekétkeztetés biztosítására.**

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* A tavaszi szünet április 14-től április 19-i tart, 2 munkanap, a nyári szünet pedig június 16-tól augusztus 31-ig tart, 55 munkanap. Ezt az időszakot is meg kell oldani a gyermekétkeztetésben. Két határozatot kell hozni. Az egyik a szünidei gyermekétkeztetés biztosításáról a tartalék keret terhére, a másik pedig arról szól, hogy a szünidei gyermekétkeztetésre a Hubai és Társai Kft-vel kívánják a szerződést megkötni, aki a gyermekétkeztetést egyébként is végzi.

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

Kabai Tünde alpolgármester megkérdezi, hogy a tartalék keret terhére szokták biztosítani a gyereketkeztetést? Nem emlékszik rá, hogy a költségvetés tárgyalása során szó esett volna arról, hogy ez a kiadás a tartalékot fogja terhelni.

---

Potornainé Szűcs Katalin aljegyző elmondja, hogy a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek étkeztetésére az állami támogatást megkapja az Önkormányzat. A gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyerekek étkeztetését szokták a tartalékból finanszírozni.

Molnár János polgármester megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele?

További kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a szünidei gyermekétkeztetés biztosítására tett határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

#### **56/2022.(III.17.) önkormányzati határozat**

**A tavaszi és nyári szünidei gyermekétkeztetésről.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja alapján a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és a nevelésbe vett gyermekek részére a tavaszi szünidőben**

**- 2022. április 14. napjától 2022. április 19. napjáig 2 munkanapra,**

**- 2022. június 16. napjától 2022. augusztus 31. napjáig 55 munkanapra ingyenesen biztosítja.**

**Az önkormányzat az étkeztetés költségét a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2022. évi költségvetésének tartalék kerete terhére vállalja.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Molnár János polgármester**
- 2) Képviselő-testület tagjai**
- 3) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 4) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**

Molnár János polgármester szavazásra bocsátja a szünidei gyermekétkeztetésre vonatkozó szerződés megkötésére tett határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

#### **57/2022.(III.17.) önkormányzati határozat**

**szerződéskötés a tavaszi és nyári szünidei gyermekétkeztetés biztosításáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a tavaszi és a nyári szünidei gyermekétkeztetés biztosítására a Hubai és Társai Kft-vel köti meg a szerződést.**

**A szünidei étkezés díja: 633 Ft + ÁFA / fő / nap**

**Erről értesülnek:**

- 1) Hubai és Társai Kft.**
- 2) Molnár János polgármester**
- 3) Képviselő-testület tagjai**
- 4) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 5) Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**

---

## **8. Napirendi pont: Előterjesztés a 2022. évi közbeszerzési terv elfogadására.**

Molnár János polgármester elmondja, hogy az előterjesztés a Képviselők részére kiküldésre került. *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)* Ilyenkor mindig el kell készíteni az előre látható, közbeszerzési értékhatárt elérő beruházásokra vonatkozó közbeszerzési tervet. Három ilyen pályázat van folyamatban, a külterületi út, a piac építése, valamint az Élhető település pályázat.

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele?

Kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

### **58/2022.(III.17.) önkormányzati határozat**

#### **Berekfürdő Községi Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Berekfürdő Községi Önkormányzat 2022. évi Közbeszerzési Tervét az 1. számú melléklet szerinti formában és tartalommal jóváhagyja.**

Erről értesülnek:

- 1. Molnár János polgármester**
- 2. Képviselő-testület tagjai**
- 3. Potornainé Szűcs Katalin aljegyző**
- 4. Kunmadarasi Közös Önkormányzati Hivatal Berekfürdői Kirendeltsége**

Molnár János polgármester elmondja, hogy a következő napirendi pontok zárt tárgyalást igényel, ezért javasolja az egyéb aktualitások tárgyalását előrevenni.

Szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta.

## **11. Napirendi pont: Egyéb aktualitások**

Nagy Istvánné ügyvezető igazgató elmondja, hogy az Agrárminisztérium támogatja az Édes fesztivált. Ez azt jelenti, hogy az egészet át kell szervezni, mivel a pályázati feltételnek meg kell felelni. A színpadi produkciók fixek, de a többit át gondolni. Illetve a színpadi produkcióknál is volt változás, időpontot mondtak le. A minisztérium is jelen lesz a rendezvényen, így helyet kértek. Az önkormányzati dolgozók és a Berek-Víz Kft. dolgozói segíteni fognak a jövő héten, amit nagyon köszön. Támogatást fognak gyűjteni a rendezvény során, aminek az összegét Tiszapéterfalvának fogják felajánlani. 10 órakor lesz a megnyitó. Sátorokat szerettek volna felállítani, de a minisztérium megjelenése miatt a pavilonok is felállításra kerülnek.

Molnár János polgármester kéri, hogy minél többen híreljék a programot, aminek a bevételét a testvértelepülésnek fogják átadni. Tiszapéterfalva 400 menekült elhelyezését vállalta, de már most 900 főnél tartanak. Nagy szükségük van a támogatásra, a menekültek ellátására.

Molnár János polgármester a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésének c) pontja alapján az ülés további részére zárt ülés tartását javasolja. Szavazásra bocsátja a javaslatot.

---

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatot 7 igen szavazattal, ellen és tartózkodó szavazat nélkül elfogadta, erről a következő határozatot hozta:

**59/2022.(III.17.) önkormányzati határozat  
zárt ülés tartásáról.**

**Berekfürdő Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülés további részére, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdésének c) pontja alapján zárt ülést rendelt el.**

**Erről értesülnek:**

- 1) Molnár János polgármester
- 2) Potornainé Szűcs Katalin aljegyző
- 3) Képviselő-testület tagjai

K. m. f.



Molnár János  
polgármester



dr. Vincze Anita jegyző  
nevében és megbízásából



Potornainé Szűcs Katalin  
aljegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Hosszu András  
képviselő



Kun László  
képviselő